

From: gekelk@hotmail.com
To: contact@goneis36-pireas.gr
Subject: FW: ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ "ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ"
Date: Thu, 6 Sep 2012 20:56:35 +0300

6/9/2012

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥ 36^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

I. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΕΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ:

Όλοι βιώνουμε καθημερινά μια καινούργια πραγματικότητα η οποία μας έχει επιβληθεί βίαια και στην οποία καλούμαστε να προσαρμοστούμε με τις λιγότερες πιθανές επιπτώσεις.

Τα **Κέντρα Ξένων Γλωσσών «ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ»** αναγνωρίζοντας τις θυσίες που πρέπει όλοι οι γονείς να κάνουμε και κατανοώντας τα συμπιεσμένα πλέον οικονομικά της κάθε οικογένειας, προσπαθούν να συνδράμουν και να συμμετάσχουν στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης.

Πιο συγκεκριμένα για την φετινή σχολική χρονιά (2012-2013):

1. Δεν θα υπάρξει **καμία αύξηση** διδάκτρων σε κανένα επίπεδο.
2. Για όσους επιθυμούν να κάνουν **δεύτερη γλώσσα** (Γαλλικά, Γερμανικά, Ισπανικά) για πρώτη φορά, θα έχουν έκπτωση 50% επί των διδάκτρων, εφόσον σχηματιστεί τμήμα.
3. **Αυξάνεται το ποσοστό έκπτωσης** στο δεύτερο παιδί από 5% σε 7% και στο τρίτο από 5% σε 10%.
4. Η **σύσταση κάποιου φίλου** σας στο εκπαιδευτήριο μας θα έχει οικονομικές ελαφρύνσεις στα δίδακτρα **κατά 20% για εσάς και 10% για το γνωστό σας.**

Π. ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ-e-BOOKS:

Σε ότι αφορά το εκπαιδευτικό τμήμα του εκπαιδευτηρίου μας, σας ενημερώνουμε ότι **από την φετινή σχολική χρονιά εισάγεται ο διαδραστικός πίνακας** σε όλα τα επίπεδα καθώς **και τα e-books για κάθε μαθητή**. Με αυτόν τον τρόπο ο σπουδαστής θα αποκτήσει πρόσβαση σε ένα πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό (γραμματικής, λεξιλογίου, ακουστικών κειμένων, παιχνιδιών, κ.α.) μέσω του οποίου και με τη βοήθεια της τεχνολογίας θα ανακυκλώνεται συστηματικά η διδαχθείσα ύλη κάθε ενότητας τόσο στην τάξη όσο και στο σπίτι δημιουργώντας νέα κίνητρα στο μαθητή μέσα από ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό περιβάλλον. **(Θα γίνει λεπτομερείς ενημέρωση-παρουσίαση σε όλους τους γονείς το Σεπτέμβριο.)**

Επίσης, υπενθυμίζεται, ότι από πέρυσι λειτουργούν **τμήματα πληροφορικής** για όλες τις ηλικίες για το δίπλωμα **ECDL**, καθώς και ένα **θεατρικό εργαστήρι για παιδιά** καθώς και για **μεγάλους!**

Σας ευχόμαστε καλό φθινόπωρο.

ΓΙΩΡΓΟΣ & ΕΛΕΝΑ ΚΑΣΤΡΟΥΝΗ

Γενική

Διεύθυνση

"ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ"

Κέντρο Ξένων Γλωσσών

Καραολή & Δημητρίου 83

Πειραιάς 185.34

Τηλ. 2104114650 ή 2104130996

www.amfitheatron.gr